



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΥΓΕΙΑΣ ΚΑΙ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗΣ

ΔΙΟΙΚΗΣΗ 2^{ης} ΥΓΕΙΟΝΟΜΙΚΗΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΠΕΙΡΑΙΩΣ & ΑΙΓΑΙΟΥ

ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΣΑΜΟΥ

«ΑΓΙΟΣ ΠΑΝΤΕΛΗΜΩΝ»

ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΑΝΟΞΕΙΔΩΤΟΥ ΤΡΟΧΗΛΑΤΟΥ ΚΑΙ ΑΠΟΘΗΚΕΥΤΙΚΟΥ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ ΧΕΙΡΟΥΡΕΙΟΥ ΠΡΟΣ Α' ΔΙΑΒΟΥΛΕΥΣΗ ΑΠΟ 04-02-2020 ΕΩΣ 10-02-2020

1. ΝΤΟΥΛΑΠΑ ΑΝΟΞΕΙΔΩΤΗ ΓΙΑ ΧΡΗΣΗ ΣΕ ΧΕΙΡΟΥΡΓΙΚΗ ΑΙΘΟΥΣΑ

Υλικό κατασκευής : Να είναι μεταλλικής κατασκευής ανοξειδωτή ή από πρεσαριστό αλουμίνιο εποξειδικής βαφής

Διαστάσεις (ΜxΒxΥ):1,30cm x60cmx2.00m περίπου

Οι πόρτες των ντουλαπών να είναι κυλιόμενες, κατασκευασμένες εξ' ολοκλήρου από θερμοδιαμορφωμένο πολυμερές υλικό, με εργονομικό άνοιγμα και κλείσιμο. Η κάθε πόρτα να φέρει βιτρίνα από άθραυστο τζάμι ασφαλείας, πάχους

τουλάχιστον 4mm το οποίο σταθεροποιείται στο πλαίσιο της πόρτας με σιλικόνη και με ειδική περιμετρική στήριξη. Το σύνολο της κατασκευής να προσδίδει μονωτικές ιδιότητες και να είναι κατάλληλο για την αποθήκευση φαρμακευτικών – νοσοκομειακών υλικών. Να φέρει: -ειδικές θήκες ραμμάτων συνολικής χωρητικότητας 50 περίπου κουτιών -εσωτερικούς οδηγούς για τη στήριξη καλαθιών τυποποιημένων διαστάσεων και να συνοδεύονται με καλάθια διαφόρων διαστάσεων (βάθους 50mm, 100mm ή 200mm περίπου), ώστε να εκμεταλλεύεται πλήρως η ωφέλιμη χωρητικότητα των ντουλαπών. Τα προσφερόμενα καλάθια να φέρουν διαχωριστικά για τη σωστή ταξινόμηση των υλικών.

Να παρέχεται η δυνατότητα προσαρμογής συστήματος διαχείρισης αναλωσίμων (π.χ. σύστημα ετικετοποίησης κτλ) για την ορθή διακίνηση των φαρμάκων και υλικών.

Σύστημα πέδησης: τέσσερις (4) διπλοί τροχοί, εκ των οποίων οι δύο (2) να φέρουν φρένο.

Ολες οι επιφάνειες να είναι λείες δίχως εγκοπές και κρυφά σημεία ώστε να καθαρίζεται και να απολυμαίνεται πολύ εύκολα με αντοχή σε απολυμαντικά υγρά για συχνούς καθαρισμούς.

Ο κατασκευαστικός οίκος να είναι πιστοποιημένος με ISO 9001:08 και ISO 13485:03. Το προσφερόμενο είδος να φέρει πιστοποιητικό CE για το είδος και την κατηγορία του. (Να κατατεθούν τα απαραίτητα πιστοποιητικά) . Εγγύηση καλής λειτουργίας 2 έτη.

2. ΝΤΟΥΛΑΠΑ ΦΥΛΑΞΗΣ –ΑΠΟΘΗΚΕΥΣΗΣ ΑΠΟΣΤΕΙΡΩΜΕΝΩΝ ΣΕΤ ΚΑΙ ΥΛΙΚΩΝ

Υλικό κατασκευής: Να είναι μεταλλικής κατασκευής ανοξείδωτη ή από πρεσαριστό αλουμίνιο εποξειδικής βαφής.

Διαστάσεις (ΜxΒxΥ):2,85cm x60cmx2.20m περίπου

Οι πόρτες των ντουλαπών να είναι ανοιγόμενες, κατασκευασμένες εξ' ολοκλήρου από θερμοδιαμορφωμένο πολυμερές υλικό, με εργονομικό άνοιγμα και κλείσιμο. Οι πόρτες θα φέρουν περιμετρικά ελαστικό παρέμβυσμα (ελαστική τσιμούχα – φούσκα) για μεγαλύτερη στεγανότητα και για την απορρόφηση των προσκρούσεων στο κλείσιμο τους. Το σύνολο της κατασκευής να προσδίδει μονωτικές ιδιότητες και να είναι κατάλληλο για την αποθήκευση αποστειρωμένων σετ και υλικών. Να διαθέτει ράφια που να είναι υψηλής αντοχής. Η αντοχή φορτίου ανά ράφι να είναι τουλάχιστον 20 κιλά.

Όλες οι επιφάνειες να είναι λείες δίχως εγκοπές και κρυφά σημεία ώστε να καθαρίζεται και να απολυμαίνεται πολύ εύκολα με αντοχή σε απολυμαντικά υγρά για συχνούς καθαρισμούς.

Ο κατασκευαστικός οίκος να είναι πιστοποιημένος με ISO 9001:08 και ISO 13485:03. Το προσφερόμενο είδος να φέρει πιστοποιητικό CE για το είδος και την κατηγορία του. (Να κατατεθούν τα απαραίτητα πιστοποιητικά) .

3. ΤΡΟΧΗΛΑΤΟ ΤΡΑΠΕΖΙ ΕΡΓΑΛΕΙΟΔΟΣΙΑΣ ΜΑΥΟ

Να είναι αυξομειωμένου ύψους κατάλληλο για την τοποθέτηση χειρουργικών εργαλείων σε χώρους επεμβάσεων.

Η κολόνα του τραπέζιου να στηρίζεται σε βάση με τέσσερις τροχούς αντιστατικού διαμέτρου 7,5cm περίπου, οι δύο με φρένο.

Η βάση και η κολόνα να είναι από ανοξείδωτο.

Η αυξομείωση του ύψους του τραπέζιου να γίνεται ποδοκίνητα με αντλία ελαίου και να σταθεροποιείται αυτόματα στο επιθυμητό σημείο.

Η ρύθμιση ύψους επιφάνειας τραπέζιου να είναι από 90 έως 120cm περίπου.

Η επιφάνεια (δίσκος) να είναι κατασκευασμένη από ανοξείδωτο χάλυβα και να έχει περιμετρικά υπερυψωμένο χείλος και στρογγυλεμένες γωνίες ώστε να επιτυγχάνεται εύκολος καθαρισμός και απολύμανση όλης της επιφάνειας.

Οι διαστάσεις της επιφάνειας να είναι 70x45cm περίπου και να μπορεί να αποχωρίζεται από τη βάση.

Η κατασκευή να είναι στιβαρή και σταθερή.

4.ΑΝΟΞΕΙΔΩΤΟΙ ΜΕΤΑΛΛΙΚΟΙ ΠΑΓΚΟΙ ΕΡΓΑΣΙΑΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΠΟΣΤΕΙΡΩΣΗ

Διαστάσεις : 170x70x80cm -Κατασκευασμένος από ανοξείδωτο χάλυβα AISI 304 18/8-10 .Να είναι αντοχής. Να διαθέτει ράφι στο κάτω μέρος.Όλες οι επιφάνειες να είναι λείες δίχως εγκοπές και κρυφά σημεία ώστε να καθαρίζεται και να απολυμαίνεται πολύ εύκολα με αντοχή σε απολυμαντικά υγρά για συχνούς καθαρισμούς.

Τυχόν παρατηρήσεις να σταλούν:

1. Ταχυδρομικώς στη διεύθυνση : Συντ/χου Κεφαλοπούλου 17, τκ 83100, Σάμος ή
2. FAX: 22730-28968 ή
3. Ηλεκτρονική Διεύθυνση : promithion@1152.syzefxis.gov.gr
(με θέμα: Παρατηρήσεις για τεχνικές προδιαγραφές)